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1. A companhia de circo Palhago Feliz vende, no decorrer dos espetdculos, dois tipos de objetos:fnarizes ver
Y @@Cada nariz vermelho é vendido por 2 euros e cada iman é vendido por 3 euros. =
- No fim de um certo dia, o diretor da companhia afirmou: «Hoje vendemos 96 objetos e recebemos um total
de 260 euros.»
Seja x 0 nimero de narizes vermelhos vendidos e seja y o numero de imanes vendidos pela companhia de
circo, nesse dia.
Escreve um sistema de equagdes que permita determinar o nimero de narizes vermelhos vendidos (valor de
x) e o nimero de imanes vendidos (valor de y). Ndo resolvas o sistema. 2015-1¢
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2. Na loja do Sr. Antunes sdo vendidos dois tipos de mosaicos de cerdmica: mosaicos quadrados e mosaicos
octogonais. Na figura ao lado, estdo representadas duas
composicdes feitas com os dois tipos de mosaicos vendidos
na loja do Sr. Antunes. Sabe-se que a composi¢do da figura
da esquerda tem um custo de 30 euros e que a composi¢do
da figura da direita tem um custo de 33 euros. Designemos
por x o prego, em euros, de cada mosaico quadrado e por y.
o preco, em euﬂ@_sl_gg‘c_a‘d_mo&aicioac‘tggonal, Escreve um
sistema de equagdes que te permita determinar o prego de
cada mosaico quadrado (valor de x) e o prego de cada mosaico octogonal (valor de y). Ndo resolvas o sistema.
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3. Uma escola do 1.2 ciclo gastou 63 euros na compra de canetas de feltro e ldpis de cor. Cada caneta de feltro
custou 0,25 euros e cada lapis de cor custou 0,20 euros. O nimero de canetas de feltro compradas foi o dobro do
nimero de lapis de cor comprados.
Seja x 0 nimero de canetas de feltro compradas e seja y o numero de lapis de cor comprados.
Escrm{e permita calcular o nimero de canetas de feltro (valor de x) e o nimero de lapis

de cor (valor de y ) comprados pela escola. Ndo resolvas o sistema. 2015-esp
f0,25m +0,R0) 263
Y <9 ™
&Y

4. Relativamente aos trabalhadores de uma certa empresa, sabe-se que o nimero de homens é igual a um quarto do
nimero de mulheres. Se a empresa contratar mais 2 homens e mais 3 mulheres, o nimero de homens passard a ser
igual a um terco do niimero de mulheres. '

Seja h o nimero de homens e seja m o nimero de mulheres que trabalham atualmente nesta empresa.
Escreve um sistema de equagdes que permita dete

nar o nimero de homens (valor de h) e o nimero de mulheres
(valor de m) que trabalham atualmente na empresa. Nao resolvas o sistema. 2016-1¢
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5. Considera o par ordenado (x,y) tal que x = 1 e y = 0. Qual dos seguintes sistemas de equagdes tem como solugdo
este par ordenado?
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6. Resolve o sistema de equagdes seguinte. | — / - |
Fy=23) S | = ok - ] \
G+y=3 s e R P Z |
2(x¥y)=—x—-1 (Ax3=-u-1 6 =-U-9 (¥~ S 7{)/
¢ 2 S )
Apresenta todos os célculos que efetuares. 2016-esp S- Z) / % /Y
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7. Considera o sistema de equagaes{
y=-x+4
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E Em qual dos referenciais seguintes estd representado geometricamente este sistema?
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’ Qual dos seguintes pares ordenados (x,y) € solugdo deste sistema?
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